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ATA DA SESSÃO PÚBLICA 
 

 
PROCESSO Nº 008/2014/PMES 
PREGÃO PRESENCIAL PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 006/2014 
 
 
 

Objeto : Registro de preços para Contratação de empresas especializadas para locação de 

banheiros químicos, som e iluminação, palcos, trios elétricos e tendas piramidais, pelo período de 12 

meses, conforme especificações constantes no Projeto Básico – Anexo II 

 

PREÂMBULO 
 

No dia 17 de fevereiro de 2014, às 15 horas, reuniram-se na Sala da Comissão Municipal de Licitações, situada à Av. José 
Maria de Faria, nº 71, centro, Socorro, SP, a Pregoeira, Silvia Carla Rodrigues de Morais, e a Equipe de Apoio, Paulo 
Reinaldo de Faria, Lilian Mantovani Pinto de Toledo e Luis Claudio Bonetti, designados através da Portaria 6509/2013 e os 
Srs. Tiago de Faria designado como equipe técnica, para a Sessão Pública do Pregão em epígrafe. 
 
Convocada a empresa GIGA SOM LOCAÇÃO E EVENTOS LTDA., remanescente do processo em epígrafe, cuja proposta 
foi classificada para  proceder a continuidade do processo, tendo em vista que a empresa ADRIANA JORGETTI 
REP.ART.LTDA. ME declarada vencedora na sessão anterior foi desclassificada devido o descumprimento dos requisitos 
estabelecidos no edital referente a vistoria técnica, conforme comprovado nos documentos juntados ao processo. 
 

REGISTRO DO PREGÃO 
 

 

Sendo a empresa GIGA SOM LOCAÇÃO E EVENTOS LTDA, remanescente do processo em epígrafe, foi convocada a 
licitante a fazer sua última oferta, nos termos do disposto no Decreto Municipal nº 2914/2011 e Lei Federal nº 10.520/2002. 
 
 Item: 2     LOTE 2 

  

  

      Fase: Negociação 

          ADRIANA JORGETTI REP          86450,0000     Desclassificada         

          GIGA SOM LOCAÇÃO E E          86500,0000      

 

 

NEGOCIAÇÃO 
 

Negociada a redução do preço da menor oferta, a Pregoeira considerou que o preço obtido, abaixo especificado, é 
ACEITÁVEL por ser compatível com os preços praticados pelo mercado, conforme apurado no processo de licitação, sendo 
a oferta obtida viável, tendo em vista o valor abaixo da primeira classificação não causando ônus a municipalidade. 
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                                                                                          MENOR                  VALOR  
 ITEM          EMPRESA                                                     PREÇO               NEGOCIADO                SITUAÇÃO 

 
002.00  GIGA SOM LOCAÇÃO E EVENTOS LTDA    86500,00               84.600,00  Arrematado/Vencedor 
 

HABILITAÇÃO 
   

Aberto o Envelope de Habilitação do Licitante classificada e analisados os documentos de habilitação, foi verificado o 
atendimento dos requisitos estabelecidos no Edital.  
 
Os documentos de habilitação examinados foram rubricados pela Pregoeira e pelos membros da Equipe de Apoio e 
colocados à disposição da Licitante para exame e rubrica.          
  
 

RESULTADO 
 

 

À vista da habilitação, foi declarado:  
 

 À vista da habilitação, foi declarado: 
 

2 GIGA SOM LOCAÇÃO E EVENTOS LTDA                     84.600,00 Arrematado/Vencedor 

  

 

ADJUDICAÇÃO 
Ato contínuo, consultado, os Licitantes declinaram do direito de interpor recurso e a Pregoeira adjudicou os lotes deste 
Pregão à empresa conforme citado no RESULTADO acima.  
 

 

ENCERRAMENTO 
 

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, cuja ata vai assinada pela Pregoeira, pelos membros da Equipe de 
Apoio, sendo que em obediência aos ditames estabelecidos no § 3º  do art. 20 do Decreto Municipal nº 2914/2011, a 
presente ata será disponibilizada, em sua íntegra no sítio eletrônico da municipalidade (www.socorro.sp.gov.br), no link de 
licitações/comunicados para ciência dos interessados. 

 

OCORRÊNCIAS NA SESSÃO PÚBLICA 
    

Foi informado ao licitante vencedor que a vistoria será realizada no dia 18/02/2014 às 14h para comprovação dos 
requisitos mínimos para assinatura da ata e execução dos serviços, sendo que a comissão de avaliação 
designada, deverá emitir laudo e termo de vistoria. 
A vistoria também será realizada após a montagem dos equipamentos no evento. 
Não houve nenhuma ocorrência na sessão que merecesse quaisquer menções, sendo que toda a sessão transcorreu de 
forma tranqüila e dentro da ordem.  

Foi informado ao licitante vencedor do lote 02 que a proposta reformulada deverá ser encaminhada em até 02 (dois) dias 
úteis, quer seja, 19/02/2014, nos termos do edital.  
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REPRESENTANTES PRESENTES PREGOEIRA E EQUIPE DE APOIO 

 GIGA SOM LOCAÇÃO E EVENTOS LTDA  

Rodrigo Ubirajara de Mello Belini                    
---------------------------------------- 

SILVIA CARLA RODRIGUES DE MORAIS 

       Pregoeira 

      

---------------------------------------- 

LILIAN MANTOVANI PINTO DE TOLEDO 

   

    

---------------------------------------- 

LUIS CLAUDIO BONETTI 

    

---------------------------------------- 

PAULO REINALDO DE FARIA 

 

---------------------------------------- 

TIAGO DE FARIA 

_ 
 

 

 

 
 


